

Nr. 1338 din 17.02.2023

RAPORT DE SPECIALITATE

OBIECTIV:

Proiect de hotarare **privind demararea procedurii în vederea achiziționării unui catarg cu drapelul aferent care va fi amplasat pe domeniul privat al comunei Pojorâta în locul numit „Dealul Raia”, prin achiziție directă, în limita sumei de 7.000 lei**

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primarul comunei Pojorata, domnul Ioan- Bogdan Codreanu.

Biroul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, achizitii publice, urbanism, cadastru si mediu din cadrul Primăriei comunei Pojorata, primind spre analiză proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar, Ioan –Bogdan Codreanu, **privind demararea procedurii în vederea achiziționării unui catarg cu drapelul aferent care va fi amplasat pe domeniul privat al comunei Pojorâta în locul numit „Dealul Raia”, prin achiziție directă, în limita sumei de 7.000 lei** referă:

- având în vedere faptul că în acest loc sunt amplasate literele volumetrice cu numele comunei, aceasta fiind și stațiune turistică de interes local, precum și datorită faptului că drapelul național ne reprezintă pe fiecare în parte este necesară achiziționarea catargului și a drapelului.
- având în vedere cele semnalate, consider că argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente, asadar propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al comunei Pojorata, jud. Suceava, proiectul de hotărâre mai sus-menționat

CONCLUZII:

Compartimentul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, achizitii publice, urbanism, cadastru si mediu consideră oportună și necesară aprobarea de către Consiliul Local a proiectului de hotărâre **privind demararea procedurii în vederea achiziționării unui catarg cu drapelul aferent care va fi amplasat pe domeniul privat al comunei Pojorâta în locul numit „ Dealul Raia”, prin achiziție directă, în limita sumei de 7.000 lei** si rog aprobarea lui in forma initiata.

Șef birou,
Mihai-Cristian CÂRLOANȚĂ

Întocmit,
Cons. Fisuș Toader Daniel